

穿梭车流中“见缝插卡” 名片广告上“五花八门” “流动牛皮癣”何时是尽头?

对于许多开车的合肥司机朋友来说,可能都有这样的经历:当车停在十字路口等红灯时,常常有人手上拿着一沓“五花八门”的名片广告,不管你需不需要,便将名片硬塞进车内或插在车窗边。许多司机无奈地称之为“流动牛皮癣”。本报热心读者潘先生举报,最近大东门附近的“流动牛皮癣”有反弹趋势。为此,记者在上下班高峰期走访合肥市几处主要十字路口,对街头专门“骚扰”有车族的小广告进行了暗访。 范竹标

现场目击: 穿梭车流散名片

5月4日下午6时左右,记者来到大东门寿春路路口。时值下班高峰,记者在现场看到,一中年妇女手拿厚厚一沓名片,趁车辆停下来等红灯,向许多车主强塞名片。该女子在车流里来回穿梭,身手十分敏捷,只要车辆的车窗敞开,她便顺着车窗的缝隙扔进去。对于那些车窗没打开的车辆,她便将名片插在挡风玻璃的缝隙

里。发者有“心”,收者却无“意”。不一会工夫,刚投进车里的名片就被一些车主扔了出来,风吹落在地上。

5日上午7时许,记者来到宿松路与二环路交叉口。正是上班高峰期,遇上堵车,车速缓慢。这时,旁边闪出一个人影,趁记者还没反应过来,通过车窗塞进一张名片,上面印有“合肥××贸易公司,代开

各种正规发票”的字样。

在随后的攀谈中,该男子告诉记者,自己每天早上从雇主那里拿取名片散发,每天可以发一两千张,一天下来能赚将近一百块钱。“路上车多,你就不担心发生事故吗?”记者问。“没办法,自己注意就行了,现在就是怕被交警抓,这生意也不好做。”

市民心声: 频遭塞卡“游击队”

潘先生每天开车上下班,大东门是必经之路。说起“流动牛皮癣”,潘先生连连叫苦。他告诉记者,自己每天总是收到好几张名片,内容大多是“代开各种发票”,这些名片别在车门把、雨刮器甚至插在车窗上,让他烦透了。潘先生说,平时遇到这样的名片就随手扔了,可遇到下雨天,

小广告上的彩色油墨粘在车漆上,只能花钱请专业人士处理。

不过,最让潘先生恼火的是,前不久一名男子向自己的车窗里塞进一张名片,不料名片掉进了车窗玻璃缝隙中一时取不出来。担心车子安全问题,潘先生只好开车来到维修站,才将小卡片

取出,因为一张小小的名片,潘先生花了近300元的维修费。

而司机王先生担心的是,在一些车流量大的十字路口,这些发名片的人“见缝插针”,等红灯的车辆还没停稳,便“强制性”地向你散发各种名片,这让很多司机躲避不及,很容易发生交通事故。

相关部门: 需多方联动整治

在采访中,记者发现,这些人散发名片一般选择车流量大、趁十字路口没有交警时进行。执勤的交警告诉记者,遇到这种情况,他们对这些人主要采取批评和教育。但是,这些人现在与交警

玩起了“猫捉老鼠”——只要有交警在,见不着人,这边刚走开,那边就出来“活动”。

由于许多名片上的广告都印有“代开各种发票”,一旦这样的发票流入市场,后

果不堪设想。

对此,合肥市地税局的一名工作人员告诉记者,由于税务部门没有执法权,处理此问题需要交警、公安、城管等多个部门进行联动。

药品广告严重违法 相关产品将暂停销售

星报讯(记者 王松青) 当前,医药广告铺天盖地,尤其一些假药广告夹在其中,让市民很头疼。记者昨日从合肥市药监部门获悉,针对严重违法药品广告屡禁不止的问题,该部门将严厉打击,所涉及药品或医疗器械也会面临暂停销售的处罚。

据介绍,合肥市药监部门将加大对五种类别广告的监测力度,即公众人物代言、含有低俗淫秽内容、群众投诉举报集中、保健食品宣传治疗作用、非药品冒充药品等严重违法广告。对监测到的情节严重的违法广告,一律移送省食品药品监督管理局撤销药品、医疗器械广告批准文号或收回保健食品广告批准文号。

60岁以上老人 将有24小时服务平台

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从合肥市民政局获悉,今年该市将大力推进“2460”为老服务信息化平台建设。

据介绍,“2460”为老服务信息化平台,即24小时为60岁以上老年人提供服务,包括“提供生活照料、家政服务、康复护理、精神慰藉、紧急救助”。“18140”居家养老服务试点工作,即在合肥市建设18个街道居家养老服务中心,140个社区居家养老服务站,24小时值守接听老人电话。

据悉,目前相关部门已就此工作与有意投资的企业进行了多次商谈。

安徽明晰广告有限公司

公司主营户外LED媒体广告, 现有青云服饰广场、骆岗机场、国购广场户外LED媒体。

销售代表 (4名)

有良好的人际沟通及表达能力,完成公司下达的销售任务和指标,自行制定销售方案,独立完成客户的拜访;能够广泛寻找、拓展新客户渠道。熟练掌握本公司业务和资源情况,敬业、勤奋,肯吃苦,有独立工作能力;有广告业务从业经验,有客户资源者优先。

视频编辑大屏维护助理 (1名)

对负责的工作有强烈的工作热情。工作细致耐心,责任心强,团队精神佳,能吃苦耐劳;会使用AE、Premiere、PS等视频设计软件;能独立完成视频节目的编辑工作。能严格服从公司安排,会简单的大屏维护及广告的上片,下片工作(公司会有安排大屏的简单维修培训)。

策划经理 (1名)

大专以上学历,广告、中文、新闻、市场营销等相关专业,文字功底扎实,策划能力强。二年以上广告或市场文案策划工作经验。有广告从业经验或品牌策划推广,具备较强的沟通协调和提案能力,策划组织能力,熟练掌握相关产品知识优先考虑。根据客户要求为服务客户提供相关广告创意、品牌推广;公司各项对外宣传文案的撰写;协助公司领导收集最新的行业、市场信息资料。

以上职位具有相关资质证书者可优先考虑,一经录用,将提供优厚的福利待遇。

请于见报后一周将个人简历发到公司邮箱: clear-ad@163.com 我们期待您的加盟!

地址: 合肥市金寨路248号交通大楼12楼 邮编: 230022 电话: 0551-5228109 王先生 网址: www.ah-clear.com